

## Sajtóközlemény

### Egyetemet Építünk! Elkészült a BME Balatonfüredi Tudáscentruma

2021. október 19.

*A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Science Park programjának részeként elkészült a „BME Balatonfüredi Tudáscentruma”. A Széchenyi 2020 program keretében 1,974 Mrd Ft európai uniós támogatás felhasználásával megvalósuló beruházás kivitelezési munkálatai befejeződtek, sor került az épület átadó ünnepségére.*

A "BME BALATONFÜREDI TUDÁSCENTRUM" elnevezésű, EFOP-4.2.1-16-2017-00021 azonosító számú projekt előkészítését a Műegyetem 2017-ben kezdte meg, majd 2020 márciusában a kivitelezési munkálatok is elindultak.

A közel 2000 nm-es Balatonfüredi Tudáscentrum (BTC) a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Science Park programjának első vidéki létesítménye. A Tudáscentrum az egyetem oktatóinak, kutatóinak részvételével tervez gyakorlatorientált képzéseket, szakmaspecifikus „tűszerű” képzéseket, továbbképzéseket, tanfolyamokat. Olyan felsőoktatási formákra helyezi a hangsúlyt (pl. *mérnök informatikus BProf képzés*), melyek az ipari együttműködéseknek köszönhetően azonnal hasznosítható tapasztalati tudást nyújtanak. A BTC lehetőséget és helyet biztosít a térség vállalkozásainak, intézményeinek a budapesti kampusz Z10 Startup Központjában már megismert innovációs szolgáltatások igénybevételére is.

A modern, kétszintes komplexum, 10 oktató és kutató, 2 előadó és 4 tárgyaló helyiséggel, 275 db hallgatói munkaállomással és 30 fős kutatói-adminisztrációs kiszolgálására alkalmas kapacitással rendelkezik.

Az intézmény fontos feladata a felsőoktatási és innovációs együttműködések elősegítése és erősítése a térségben. Egyetemi szakemberek bevonásával olyan kutatási projektek valósulhatnak meg, melyek elősegítik a régió iparvállalatainak versenyképességet, ezáltal a környező települések fejlődését.

A Tudáscentrum egyszerre tölti be az információs, kapcsolattartó és koordinációs központ szerepét, mely szoros együttműködésekkel alakít ki a térség iparvállalataival, és az onnan érkező igényeket közvetíteni tudja az Egyetem felé.

A projektről bővebb információt a [https://projektek.bme.hu/index.php?site=3\\_0\\_0&i=140](https://projektek.bme.hu/index.php?site=3_0_0&i=140) oldalon olvashatnak.

#### További információ kérhető:

Dorogi Szilvia  
kommunikációs szakértő  
btc@bme.hu